

Додаток 1
до Порядку виконання
загальнодержавних програм
(проектів, заходів) громадськими
об'єднаннями ветеранів війни
(пункт 5)

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює посадова особа Мінветеранів)

ЗАЯВА

для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів війни,
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка

Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «Українська спілка в'язнів -жертв нацизму»
Назва програми (проекту, заходу)	Пам'ять народу неубієнна
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням незалежності України, відвідування військових поховань і військових пам'ятників.
Забезпечення загальнодержавного рівня виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	В рамках програми заплановано провести заходи, в кожному з яких будуть приймати участь жертви війни, жертви нацистських переслідувань з більш як половини областей України, у тому числі міста Києва
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування	116 157,00
Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	97 625,00

Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування)	18 532,00
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	жовтень - грудень 2021 року
Прізвище та власне ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	Демидов Маркіян, 01032, м. Київ, вул. Жилянська, 126/23-А, офіс 1-4, тел.(044) 235-62-62, e-mail: usvzn.ua@gmail.com
Прізвище, власне ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	Демидов Маркіян, Голова УСВЖН тел.(044) 235-62-62, e-mail: usvzn.ua@gmail.com

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським

(відсутність/наявність)

об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до громадського об'єднання _____ застосовано

(було / не було)

захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Голова

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)



(підпис)

Маркіян Демидов
(власне ім'я, прізвище)

31 серпня 2021 р.

Додаток 3
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 12)

ОПИС
програми (проекту, заходу)

Програма (проект, захід) **Пам'ять народу неубієнна**
(назва)

Найменування громадського об'єднання **Громадська організація**
«Українська спілка в'язнів - жертв нацизму»

1. Актуальність програми (проекту, заходу) _____

(відповідно до пріоритетних завдань, на розв'язання яких подається конкурсна пропозиція)

Ця тема була і залишається актуальною і не втратить своєї актуальності і в майбутньому.

На сьогодні існують проблеми збереження пам'яті подій Другої світової війни (забуття).

Програму «Пам'ять народу неубієнна» спрямовано на збереження, вшанування, увічнення пам'яті про жертв війни, жертв нацистських переслідувань.

Злочини нацистів проти мирного населення, і в першу чергу слов'ян, в роки Другої світової війни повинні стати для нас, українців, національним символом Скорботи про жертви всіх загиблих, всіх спалених і знищених.

Збереження національної пам'яті потрібно в інтересах прогресу нашої держави, як демократичної європейської країни.

Найкращою страховкою від ксенофобії, тоталітаризму, фашизму і націонал-соціалізму залишається жива пам'ять і активне опрацювання історії. Ми повинні пам'ятати і увічнювати пам'ять.

2. Опис:

Програму «Пам'ять народу неубієнна» заплановано реалізувати силами керівного органу Спілки, залучених спеціалістів, членів УСВЖН з регіонів України, молодого покоління.

Програма «Пам'ять народу неубієнна» є програмою загальнодержавного рівня.

В рамках програми заплановано провести заходи, в кожному з яких будуть приймати участь жертви війни, жертви нацистських переслідувань, з більш як половини областей України, у тому числі міста Києва.

Програма «Пам'ять народу неубієнна» спрямована на розв'язання пріоритетного завдання.

Пріоритетним завданням є відзначення святкових, пам'ятних та історичних дат, пов'язаних з вшануванням та увічненням пам'яті ветеранів війни, захистом незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, формуванням соборності та державності, проголошенням незалежності України, відвідування військових поховань і військових пам'ятників.

Метою програми «Пам'ять народу неубієнна» є збереження, вшанування та увічнення пам'яті про жертв війни, жертв нацистських переслідувань.

Основним завданням програми є проведення запланованих заходів для досягнення наступних результатів: збереження, вшанування, увічнення пам'яті жертв війни, жертв нацистських переслідувань для патріотичного, антифашистського, антинацистського, гуманістичного виховання підростаючого покоління шляхом проведення зустрічей з молоддю, старшокласниками, екскурсій, поїздок жертв нацистських переслідувань і молоді з відвідування місць розташування концтаборів, гетто, інших місць примусового тримання, місць поховань, пам'ятних знаків, військових поховань і військових пам'ятників.

В рамках програми заплановано провести заходи:

- «Зустріч поколінь на тему: «Корюківка: біль і пам'ять» (листопад, місто Корюківка Чернігівської області, кількість учасників заходу - 45 осіб, з них ветеранів - 30 осіб);

- «Вшанування пам'яті загиблих в Дарницькому, Сирецькому концтаборах та в Бабиному Яру в місті Києві» (листопад, кількість учасників заходу - 45 осіб, з них ветеранів - 30 осіб).

Організація та проведення заходів в рамках програми «Пам'ять народу неубієнна» спрямовано на відзначення пам'ятних дат:

- Корюківської трагедії - однієї з найбільших нацистських каральних акцій у Другій світовій війні в Європі;

- 80-річчю трагедії в Бабиному Яру, трагедіям в Дарницькому та Сирецькому концтаборах, Міжнародному дню пам'яті жертв фашизму.

Корюківка і Бабин Яр - одних рук справа.

В історії Другої світової війни каральна акція проти мирного населення цілого містечка Корюківки є одним з найбільших серед нацистських злочинів.

В роки Другої світової війни околиці Корюківки були місцем активної діяльності партизанів, саме їхня операція стала приводом для каральної акції нацистів.

У відповідь на партизанську акцію начальник штабу 399-ї головної польової комендатури у місті Конотоп Сумської області Байєр Бруно Франц віддав наказ про знищення Корюківки. Виконавцем цього злочину стала Сновська гарнізонна комендатура Чернігівської області, яка сформувала збірний каральний загін у складі військовослужбовців німецьких і угорських дивізій.

Очолили каральний загін представники зондеркоманди 4а (Sonderkommando 4a). Один із найвідоміших злочинів цього підрозділу - розстріл 29 і 30 вересня 1941 року у Бабиному Яру на околиці Кисва майже 34 тисяч євреїв.

Офіційна мета знищення Корюківки - «помста і залякування».

Незадовго до визволення 1 березня із міста Сновськ у Корюківку прибув нацистський каральний загін. Населений пункт оточили, а всіх мешканців групами по 50 - 100 осіб зігнали у великі будинки й розстріляли або спалили живцем.

1, 2 і 9 березня 1943 року гітлерівськими карателями знищено містечко Корюківка разом із мирним населенням.

Наслідки гітлерівського злочину:

- нацисти розстріляли і спалили живцем майже 7 тисяч людей;
- 704 дітей та підлітків і 1097 жінок - вбивці не шкодували нікого;
- 1290 будинків спалено - після пожежі в місті уціліла лише церква;
- серед відомих загиблих найбільше українців - 1715 осіб;
- жодної згадки в підручниках - про трагедію не було і немає ані слова в підручниках історії з повоєнних часів і до наших днів.

Корюківська трагедія - національний символ Скорботи.

У 1941-1944 роках нацистськими карателями і військами Вермахту свідомо було знищено 670 населених пунктів із понад 50 828 особами цивільного населення в 16-ти областях України та Автономній республіці Крим.

На карті Європи з усіх спалених нацистами разом із мешканцями населених пунктів тільки у місті Корюківка в Україні досі відсутній Меморіал пам'яті жертв нацистського злочину, який мав би стати національним символом Скорботи.

Порівняння з всесвітньовідомими трагедіями Другої світової війни в Європі:

- Українська Корюківка - 1, 2 і 9 березня 1943 року вбито і спалено близько 7 тисяч осіб;
- Білоруська Хатинь - 22 березня 1943 року у селі знищено 149 осіб (під час бою партизан з карателями);
- Чеська Лідіце - 11 червня 1943 року убито в селищі і замордовано в концтаборі 320 осіб;
- Французький Орудар-сюр-Глан - 10 червня 1944 року знищено в селищі 642 особи.

Обов'язок жертв нацистських переслідувань, як останніх живих свідків злочинів Другої світової війни, - передати молоді і всім прийдешнім поколінням, що такі жахливі трагедії в історії людства не повинні повторитись.

Відвідуючи місця розстрілів, знищення мирного населення, місця розташування концтаборів, гетто, інших місць примусового тримання, місця поховань, пам'ятних знаків, військових поховань і військових пам'ятників в рамках програми «Пам'ять народу неубієнна», молоде покоління дізнається про ті страшні роки війни, героїчні подвиги воїнів, усвідомлює та відчуває свою відповідальність перед старшим поколінням, усвідомлює ідеї збереження миру, вивчення історії України на життєвих історіях жертв війни, жертв нацистських переслідувань.

Програму заплановано реалізувати з жовтня по грудень 2021 року.

Загальна сума витрат за кошторисом становить 116 157,00 гривень.

План виконання:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	2	3	4

5

<p>Організаційно-підготовчий етап: «Зустріч поколінь на тему: «Корюківка: біль і пам'ять».</p>	<p>1. Проведення переговорів з контрагентами щодо послуг з проживання, транспортних послуг відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», послуг з харчування, екскурсійного обслуговування.</p> <p>2. Укладання договорів (угод).</p> <p>3. Підготовка інформації щодо проведення заходу та розміщення її на сайті УСВЖН</p> <p>4. Придбання канцелярських товарів, поштових марок і конвертів та направлення повідомлень учасникам заходу за місцем проживання щодо проведення заходу.</p> <p>5. Уточнення інформації щодо учасників заходу з регіонів України в телефонному режимі.</p> <p>6. Придбання квіткової продукції.</p>	<p>жовтень, листопад</p> <p>листопад</p> <p>за 20 робочих днів до проведення заходу</p> <p>за 20 календарних днів до проведення заходу</p> <p>за 5-7 календарних днів до проведення заходу</p> <p>за 1 день до проведення заходу</p>	<p>Бондар Н.М. - відповідальна особа за проведення закупівель, Будзінська В.В., залучені спеціалісти</p> <p>Голова УСВЖН Демидов М.Д., Будзінська В.В., залучений спеціаліст</p> <p>Будзінська В.В., залучений спеціаліст</p> <p>Бондар Н.М., Будзінська В.В., залучені спеціалісти</p> <p>Будзінська В.В., залучений спеціаліст</p> <p>Бондар Н.М., залучений спеціаліст</p>
<p>Безпосереднє забезпечення проведення заходу.</p>	<p>1. зустріч та супровід (перевезення) учасників заходу до місць проведення заходу.</p> <p>2. Організація перевезення учасників заходу</p> <p>3. Розселення учасників заходу у готелі. Харчування учасників заходу.</p> <p>4. Забезпечення участі представників органів влади та інших гостей (запрошених).</p>	<p>в день проведення заходу</p> <p>у встановлену дату проведення заходу</p> <p>протягом встановленої дати проведення заходу</p> <p>за 10-15 днів до проведення заходу</p>	<p>Голова УСВЖН Демидов М.Д., Будзінська В.В., залучений спеціаліст,</p> <p>Голова УСВЖН Демидов М.Д., Будзінська В.В., залучений спеціаліст</p> <p>Будзінська В.В., залучений спеціаліст,</p> <p>Голова УСВЖН Демидов М.Д., Будзінська В.В., залучений спеціаліст</p>
<p>Проведення заходу.</p>	<p>1. Забезпечення проведення заходу у визначену дату.</p>	<p>листопад</p>	<p>Голова УСВЖН Демидов М.Д., Будзінська В.В., залучений спеціаліст</p>
<p>Організаційно-підготовчий етап: «Вшанування пам'яті</p>	<p>1. Проведення переговорів з контрагентами щодо</p>	<p>жовтень, листопад</p>	<p>Бондар Н.М. - відповідальна особа за проведення закупівель,</p>

загиблих в Дарницькому, Сирецькому концтаборах та в Бабиному Яру в місті Києві»	надання послуг з проживання, транспортних послуг відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», послуг з харчування, екскурсійного обслуговування. 2. Укладання договорів (угод). 3. Уточнення інформації щодо учасників заходу з регіонів України в телефонному режимі. 4. Придбання квіткової продукції.	листопад за 5-7 календарних днів до проведення заходу за 1 день до проведення заходу	Будзінська В.В., залучені спеціалісти Голова УСВЖН Демидов М.Д., Будзінська В.В., залучений спеціаліст Будзінська В.В., залучений спеціаліст Бондар Н.М., залучений спеціаліст
Безпосереднє забезпечення проведення заходу.	1. Організація перевезення учасників заходу від готелю до місць проведення заходу. Харчування учасників заходу. 2. Забезпечення участі запрошених.	у визначену дату проведення заходу за 10-15 днів до проведення заходу	Голова УСВЖН Демидов М.Д., Будзінська В.В., залучений спеціаліст Голова УСВЖН Демидов М.Д., Будзінська В.В., залучений спеціаліст
Проведення заходу.	1. Забезпечення проведення заходу у визначену дату.	листопад	Голова УСВЖН Демидов М.Д., Будзінська В.В., залучений спеціаліст
Підготовка та надання звітності Міністерству у справах ветеранів України	Підсумкового звіту про виконання (реалізацію) програми та Фінансового звіту про обсяг використаних бюджетних коштів	грудень	Будзінська В.В., Бондар Н.М. залучені спеціалісти

Цільову аудиторію, на яку спрямовано програму, представляють жертви війни, жертви нацистських переслідувань, молоде покоління.

Програмою заплановано досягнення наступних результатів: збереження, вшанування, увічнення пам'яті жертв війни, жертв нацистських переслідувань для патріотичного, антифашистського, антинацистського, гуманістичного виховання підростаючого покоління шляхом проведення зустрічей з молоддю, старшокласниками, екскурсій, поїздок жертв нацистських переслідувань і молоді з відвідування місць розташування концтаборів, гетто, інших місць примусового тримання, місць поховань, пам'ятних знаків, військових поховань і військових пам'ятників.

Приймаючи участь у цих заходах, молоде покоління дізнається про ті страшні роки війни, героїчні подвиги воїнів, усвідомлює та відчуває свою відповідальність перед старшим поколінням.

Завдяки цим заходам в серцях молоді пробуджується повага до старшого покоління, милосердя в спілкуванні, а також усвідомлення ідей збереження миру, вивчення історії України на життєвих історіях жертв нацизму.

Молоді люди після знайомств, зустрічей з жертвами нацизму, продовжують спілкування з ними та особливо приділяють увагу мало мобільним та немобільним жертвам нацистських переслідувань.

Інформація щодо проведених заходів в рамках програми, «Пам'ять народу неубієнна» буде розміщуватись на сайті УСВЖН протягом п'яти робочих днів після проведення заходу.

Для реалізації програми очікується залучити **85% коштів**, передбачених у державному бюджеті, **15%** власних коштів.

Кошторис витрат на реалізацію програми «Пам'ять народу неубієнна» у сумі **116 157,00 гривень** додається.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі й тих, що залучатимуться з інших джерел або за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка))

- Оплату послуг залучених спеціалістів буде проведено на підставі цивільно-правових договорів. Будуть залучені спеціалісти з підготовки, організації та проведення заходів в рамках програми УСВЖН, з бухгалтерських послуг (послуг головного бухгалтера), з екскурсійного обслуговування учасників заходів в місті Корюківка Чернігівської області і місті Київ та послуг водія автомобіля, наданого УСВЖН згідно Договору позички.

Спеціаліст, залучений для підготовки, організації та проведення заходів буде проводити переговори з контрагентами щодо послуг з проживання, транспортних послуг відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», послуг з харчування, екскурсійного обслуговування та інших, які будуть надаватись в період виконання програми.

Залучений спеціаліст буде приймати участь в оформленні необхідних Угод щодо надання необхідних послуг, актів виконаних робіт, тощо. Залучений спеціаліст буде готувати необхідний пакет документів щодо підготовки, організації та проведення заходів, буде приймати участь в заходах, готувати інформацію (анонс) щодо відповідного заходу на сайт УСВЖН, готувати матеріали для наповнення сайту УСВЖН контентом щодо проведених заходів.

Залучений спеціаліст з підготовки, організації та проведення заходів буде готувати відповідну звітність щодо проведених заходів.

Залучений спеціаліст з надання бухгалтерських послуг в період реалізації програми буде здійснювати всі функціональні обов'язки головного бухгалтера та буде відповідальною особою з питань проведення закупівель товарів і послуг відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі».

Залучений спеціаліст з екскурсійного обслуговування учасників заходів буде ознайомлювати учасників заходу в дорозі з міст Києва до міста Корюківка Чернігівської області з історичними подіями цього регіону, з трагічними подіями міста Корюківка; з трагічними подіями Дарницького та Сирецького концтаборів і Бабиного Яру в місті Києві.

Залучений спеціаліст з послуг водія автомобіля, наданого УСВЖН згідно Договору позички, буде перевозити жертв нацистських переслідувань із залізничного вокзалу в день

приїзду на захід до місця відправлення на заходи, під час проведення заходів, після проведення заходів на залізничний вокзал.

- Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів (із зазначенням виду транспортного засобу, км) - автобуси та автомобіль. Розрахунок зроблено враховуючи довжину маршруту та час в дорозі відповідно до проведеного моніторингу в мережі інтернет (матеріали додаються) щодо надання транспортних послуг, кількості учасників заходу та обрано оптимальний варіант (повна інформація наведена в розрахунку статті).
- Оплата телекомунікаційних та поштових послуг – телекомунікаційні послуги розраховано в межах діючих тарифів у 2021 році (додаються). Вартість марок визначено відповідно до діючих тарифів ПАТ «Укрпошта», вартість конвертів встановлено згідно інформації в мережі інтернет (матеріали додаються), кількість конвертів пов'язано з кількістю заходів, запланованих для проведення та кількістю відділень УСВЖН.
- Придбання канцелярських та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік) - визначено вартість паперу за даними моніторингу вартості в мережі інтернет (матеріали додаються).
- Оплата витрат на проїзд ветеранів війни з регіонів України і в зворотному напрямку визначено згідно кількості учасників заходу та середньої вартості проїзду учасників заходів УСВЖН в 2020 році в рамках програми «Діти за колочим дротом: біль і пам'ять» з урахуванням збільшення вартості проїзду залізничним транспортом на 22% у 2021 році.
- Оплата харчування ветеранам війни з регіонів України та штатному працівнику УСВЖН (який залучений до виконання програми (проекту, заходу) визначена згідно кількості учасників заходу та вартості харчування 60 грн. в день на одну особу, що передбачено законодавством України.
- Оплата вартості проживання ветеранів війни визначена згідно прес-релізу Готелю виставленого в мережі інтернет, проведених телефонних розмов з працівниками Готелів, але не більше 720,00 грн., за добу, що передбачено законодавством України.
- Оплата за навчання працівника УСВЖН, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів і послуг за тендерною процедурою визначено згідно інформації в мережі інтернет (матеріали додаються), а також проведеної телефонної розмови.
- Оплата послуг з підтримки та наповнення сайту УСВЖН контентом визначена відповідно до інформації в мережі інтернет та вартості в 2020 році.
- Оплата за доменне ім'я визначена відповідно до діючих тарифів у 2020 році з урахуванням збільшення вартості на 10-12% згідно отриманої інформації (матеріали додаються).
- Оплата квіткової продукції (гвоздики) для покладання біля Меморіалів, пам'ятників та на могилах розраховано відповідно до проведеного моніторингу в мережі інтернет (матеріали додаються).

При плануванні проведення заходів враховано принцип економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання. Заходи заплановано провести протягом двох днів (один за одним), в результаті чого будуть **зеконномлені бюджетні кошти** на проїзд учасників заходу в сумі **21 110,00 грн.** і на проживання учасників заходу в готелі в сумі **18 000,00 грн.**

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проєкту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

(інформація зазначається у кількісних показниках)

Громадська організація «Українська спілка в'язнів - жертв нацизму» має у своєму розпорядженні: два комп'ютери в складі монітору, системного блоку, клавіатури та чорно-білого принтера; ноутбук; копір - ксерокс; відеокамеру, які будуть використані під час проведення вищезазначених заходів в рамках програми «Пам'ять народу неубіснна».

Кадрове забезпечення УСВЖН - 3 особи (штатні працівники)

5. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання реалізувати програму (проєкт, захід) (за наявності)

Громадська організація «Українська спілка в'язнів - жертв нацизму» має досвід щодо реалізації конкурсних програм.

В жовтні - грудні 2018 року УСВЖН проведено сім заходів в рамках програми «Жертви нацистських переслідувань - останні свідки злочинів Другої світової війни», в квітні - листопаді 2019 року УСВЖН проведено тринадцять заходів в рамках програми «Культура пам'яті в діалозі поколінь», в 2020 році УСВЖН проведено три заходи в рамках програми «Діти за колючим дротом: біль і пам'ять», для реалізації яких надавалась фінансова підтримка із загального фонду Державного бюджету України.

Вся інформація щодо проведених заходів в рамках вищезазначених програм розміщена на сайті громадської організації «Українська спілка в'язнів - жертв нацизму» www.usvzn.com

Моніторинги, проведені представниками Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції, Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України та Міністерства у справах ветеранів України, щодо виконання вищезазначених програм УСВЖН розміщені на сайтах Служби і Міністерств.

Голова

(посада керівника об'єднання або уповноваженої особи)



(підпис)

Маркіян Демидов

(власне ім'я, прізвище)

31 серпня 2021 р.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проєкту, заходу) не має перевищувати десяти сторінок.

Додаток 4
до Порядку виконання
загальнодержавних програм (проектів,
заходів) громадськими об'єднаннями
ветеранів війни
(пункт 16)

КОШТОРИС ВИТРАТ

Українська спілка в'язнів – жертв нацизму

(найменування громадського об'єднання)

Пам'ять народу неубієнна

(назва програми (проекту, заходу))

№ з/п	Види витратків	Розрахунок витратків			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витратків за кошторисом					97 625,00	18 532,00	116157,00
1	Витратки на оплату послуг залучених спеціалістів, необхідних для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів), що обумовлені специфікою його реалізації	Кількість осіб	Кількість годин, днів, місяців	Вартість за годину, день, місяць, грн	x	x	x
	Оплата послуг спеціаліста з підготовки, організації та виконання (менеджера програми)	1	2 місяці	5 450,00	5 450,00	5 450,00	10 900,00
	Оплата бухгалтерських послуг (послуг головного бухгалтера)	1	2 місяці	4 150,00	8 300,00		8 300,00
	Оплата послуг спеціаліста з екскурсійного обслуговування учасників заходу:						
	з міста Києва до міста Корюківка Чернігівської області, в місті Корюківка	1	5	250,00	1 250,00		1 250,00
	в місті Київ	1	4	250,00	1 000,00		1 000,00
	Нарахування на оплату послуг, 22% ЄСВ				3 520,00		3 520,00
	Оплата послуг водія автомобіля, наданого УСВЖН згідно Договору позички	1	2 дні	750,00		1 500,00	1 500,00
	Усього				19 520,00	6 950,00	26 470,00
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за користування ними) для проведення заходу (назва, м ²)	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0

3	Художнє оформлення місць виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за одиницю (годину, день), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	Оплата транспортних послуг автобусом з організації заходу «Зустріч поколінь на тему: «Корюківка: біль і пам'ять»» (м. Київ - м. Чернігів - м. Корюківка Чернігівської області - м. Чернігів - м. Київ); довжина маршруту - 503 км; вартість за 1 км - 27,00 грн.; по місту - 3 години, вартість за 1 годину - 750,00 грн. подача автобуса - 750,00 год.; 40 осіб).	1	4 год. 503 км	750,00 27,00	3 000,00 13 581,00		3000,00 13 581,00
	Оплата транспортних послуг автобусом з організації заходу «Вшанування пам'яті загиблих в Дарницькому і Сирецькому концтаборах та в Бабиному Яру в місті Києві» (м. Київ: від готелю - місця розташування Дарницького і Сирецького концтаборів - вул. Оранжевська, 10 - Урочище Бабин Яр - вул. Жилинська, 126/23-А, час в дорозі 5 годин, в т.ч. подача автобуса, вартість за 1 годину - 750,00 грн.; 40 осіб)	1	5	750,00	3 750,00		3 750,00
	Згідно Договору позички транспортного засобу Mercedes-Benz GL350 Cdi, об'єм двигуна 2987, випуск 2013 року, 8 посадочних місць, між Демидовим і УСВЖН	1	2 дні	5 000,00		10 000,00	10 000,00
	Усього				20 331,00	10 000,00	30 331,00
5	Оренда обладнання, оргтехніки або обслуговування власної оргтехніки (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	...						
	Усього						0
6	Оплата телекомунікаційних та поштових послуг	Кількість одиниць (хв, шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Оплата міських розмов	82,34 хв.		6,31		519,60	519,60
	Оплата міжміських розмов	60 шт.		7,80		468,00	468,00
	Оплата послуг інтернет	2 місяці		297,20		594,40	594,40
	Марки поштові	90 шт.		9,00	810,00		810,00
	Конверти С6 (114*162 мм)	90 шт.		1,60	144,00		144,00
	Усього				954,00	1582,00	2536,00
7	Оплата поліграфічних та інформаційних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x

	...						0
	Усього						
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів, необхідних для проведення заходів (перелік)	Кількість одиниць (шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Придбання паперу Маестро Стандарт	5 пач.		110,00	550,00		550,00
	Усього				550,00		550,00
9	Оплата проїзду ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Оплата витрат на проїзд ветеранів війни з регіонів України - учасників заходу «Зустріч поколінь на тему: «Корюківка: біль і пам'ять»	25	1	422,20	10 555,00		10 555,00
	Оплата витрат на проїзд ветеранів війни з регіонів України - учасників заходу «Вшанування пам'яті загиблих в Дарницькому і Сирецькому концтаборах та в Бабиному Яру в місті Києві»	25	1	422,20	10 555,00		10 555,00
	Усього				21 110,00		21 110,00
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Оплата харчування ветеранам війни з регіонів України - учасникам заходу «Зустріч поколінь на тему: «Корюківка: біль і пам'ять»	30	1	60,00	1 800,00		1 800,00
	Оплата харчування ветеранам війни з регіонів України - учасникам заходу «Вшанування пам'яті загиблих в Дарницькому і Сирецькому концтаборах та в Бабиному Яру в місті Києві»	25	1	60,00	1 500,00		1 500,00
	Оплата харчування штатного працівника УСВЖН, який приймає участь у заходах	1	1	60,00	60,00		60,00

Усього				3 360,00		3 360,00	
11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті", та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу))	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	Оплата вартості проживання ветеранів війни - учасників заходів у м. Києві	25	1	720,00	18 000,00		18 000,00
	Усього				18 000,00		18 000,00
12	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	...						0
	Усього						
13	Плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків;	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	...						0
	Усього						
14	Оплата бухгалтерських та аудиторських послуг (у разі відсутності бухгалтера)						
	...						
	Усього						
15	Навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
	Оплата за навчання	1	2	850,00	1 700,00		1 700,00
	Усього				1 700,00		1 700,00
16	Видатки з вдосконалення та підтримки вебсайту громадського об'єднання ветеранів, користування хостингом та доменним ім'ям вебсайту.						
	Оплата послуг з підтримки та наповнення сайту УСВЖН контентом.	1	2 місяці	1 000,00	2 000,00		2 000,00
	Оплата за доменне ім'я	1 раз		500,00	500,00		500,00
	Усього				2 500,00		2 500,00
17	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	x	x	x

програми (проекту, заходу) (перелік витрат)					
Оплата квіткової продукції (гвоздики) для покладання біля Меморіалів, пам'ятників та на могилах.	240,00		40,00	9 600,00	9 600,00
Усього				9 600,00	9 600,00

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер, уповноважена особа) громадського об'єднання або уповноважена особа



(Handwritten signature)
(підпис)

М.Д. Демидов
(ініціали та прізвище)

(Handwritten signature)
(підпис)

Н.М. Бондар
(ініціали та прізвище)

Інформація про діяльність

Громадської організації «Українська спілка в'язнів-жертв нацизму», зокрема досвід реалізації проектів протягом останніх двох років за рахунок бюджетних коштів та інших джерел фінансування, джерела фінансування громадського об'єднання, його матеріально-технічну базу та кадрове забезпечення.

Громадська організація «Українська спілка в'язнів - жертв нацизму» має досвід виконання (реалізації) програм за рахунок бюджетних коштів та співфінансування.

У квітні - листопаді 2019 року в рамках програми «**Культура пам'яті в діалозі поколінь**», для реалізації якої надавалась фінансова підтримка із загального фонду Державного бюджету України, Спілкою проведено **тринадцять заходів**.

В заходах, які проводились в рамках програми «**Культура пам'яті в діалозі поколінь**» також приймали участь представники Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції та Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України, члени конкурсної комісії з розробки проектів (заходів) всеукраїнськими громадськими об'єднаннями, для реалізації яких надається фінансова підтримка із загального фонду Державного бюджету України, представники органів влади в регіонах України.

Інформація щодо проведених заходів розміщена на сайті УСВЖН.

Також інформація про проведені заходи висвітлювалась в засобах масової інформації, на сайтах регіональних органів влади, навчальних закладів і телебаченні.

На сайті Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції та на сайті Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України розміщені Моніторинги щодо виконання Спілкою заходів в рамках програми «**Культура пам'яті в діалозі поколінь**».

В серпні - грудні 2020 року УСВЖН виконала програму «**Діти за колючим дротом: біль і пам'ять**», в рамках якої проведено **три заходи**.

В заходах, які проводились в рамках програми «**Діти за колючим дротом: біль і пам'ять**» приймали участь представники територіальних відділів Міністерства у справах ветеранів України.

Інформація щодо проведених заходів розміщена на сайті УСВЖН, висвітлювалась на радіо і телебаченні.

Цільову аудиторію в рамках вищезазначених програм представляли жертви нацистських переслідувань, з більш як половини областей України, в тому числі міста Києва та молоде покоління.

В ході виконання програм досягнуто наступні результати: збереження, вшанування, увічнення пам'яті ветеранів війни, жертв нацистських переслідувань, використовуючи трагічний життєвий досвід тих, хто перебував у гітлерівській неволі, для патріотичного, антифашистського, антинацистського, гуманістичного виховання підростаючого покоління, шляхом проведення зустрічей з молоддю, старшокласниками, екскурсій, поїздок жертв нацистських переслідувань і молоді з відвідуванням місць розташування концтаборів, гетто, інших місць примусового тримання, місць поховань, пам'ятних знаків, військових поховань і військових пам'ятників.

Програми «Культура пам'яті в діалозі поколінь» та «Діти за колючим дротом: біль і пам'ять» реалізовувались силами керівного органу Спілки - 3 особи (штатні працівники), залучених спеціалістів, членів УСВЖН з регіонів України та молодого покоління.

Громадська організація «Українська спілка в'язнів-жертв нацизму» має у своєму розпорядженні два комп'ютера в складі монітору, системного блоку, клавіатури та чорно - білого принтера, ноутбук, копір-ксерокс, відеокамеру, які були використані під час виконання вищеназваних програм.

Голова Громадської організації
«Українська спілка
в'язнів - жертв нацизму»



М.Д.Демидов